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Отчёт
о проведённых мероприятиях
по антикоррупционному воспитанию
в МБОУ «СОШ с. Октябрьское Грозненского муниципального района»
за 2 квартал 2017 года.
   
         В соответствии с планом антикоррупционной деятельности на 2016-2017 учебный год в  МБОУ «СОШ с.Октябрьское» проведены следующие мероприятия во 2 квартале текущего года:
 - вопросы организации антикоррупционной деятельности рассмотрены на собрании трудового коллектива и на совещании учителей;
 - ведется контроль за целевым и эффективным расходованием бюджетных денежных средств, использованием и обеспечением сохранности государственного имущества, проведением закупок;
 - систематически проводятся проверки организации образовательного процесса с целью предупреждения коррупционных действий со стороны учителей;
 - комиссией по антикоррупционной политике осуществляется контроль за организацией приема на работу педагогических работников и учебно-вспомогательного персонала в строгом соответствии со штатным расписанием школы;
 - в рамках изучения обществознания и предметов гуманитарного цикла рассматриваются вопросы антикоррупционной деятельности.
   -  в рамках педагогического совета,  проведена разъяснительная работа по вопросам ограничений, касающихся получения и дачи ценных подарков;
-    в 5 – 11 классах были проведены классные часы на тему: «Коррупция как социальное явление»;
       -  фактов обращения в целях склонения сотрудников школы к совершению коррупционных правонарушений не выявлено.
 
 В целях обеспечения режима прозрачности при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг:
  1)    поставку учебных изданий;
 2)    проведение периодического медицинского осмотра сотрудников МБОУ «СОШ с.Октябрьское»;
 3)    организацию питания учащихся в МБОУ «СОШ с.Октябрьское».
    Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения является использование потенциала воспитательной работы в школе. Антикоррупционное воспитание осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. включение элементов антикоррупционного образования в общеобразовательные программы, так и  нетрадиционных, таких как поощрение разного рода молодежных инициатив в дополнительном образовании: акции, ученические конференции, круглые столы, диспуты и другие мероприятия.
Учитывая, что основной целью антикоррупционного воспитания является формирование гражданского сознания, то наиболее благоприятное для его интеграции среда — социальные дисциплины: обществознание, история. Ожидаемый результат антикоррупционного воспитания – личность, наделенная знаниями об опасности, которую представляет собой коррупция для благосостояния общества и безопасности государства, которая не желает мириться с проявлениями коррупции. Личность, которая способна и желает устранить это явление.
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